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ATA Nº 1.129/2025. (17.06.2025).Milésima Centésima Vigésima 

NonaSessão Ordinária realizada pela Câmara Municipal de Fernandes 

Pinheiro, Estado do Paraná, em sua sede própria situada a Rua Alziro 

Pedroso, nº 275, aos dezessetediasdo mês de junhodo ano de dois mil e 

vinte e cinco.Compareceu à Sessão a Senhora Vereadora e a maioria dos 

demais Senhores Vereadores. Encontrava-se ausente na Sessão Ordinária o 

Senhor Presidente da Mesa Diretora Vereador Osiel Gomes Alves o qual 

justificou sua ausência pedindo para que fosse comunicado ao senhor 

vereador Vice-Presidente para que presidisse interinamente a sessão desta 

data. Na ausência do Presidente assumiu o cargo de Presidente da Mesa 

Diretora o Senhor Vice-Presidente e Vereador José Humberto Bitencourt, 

seguindo os termos regimentais desta Casa Legislativa. Encontrava-se 

Ausente da Sessão Ordinária o Senhor Vereador José Conrado Silveira o 

qual não justificou a sua ausência até a confecção desta Ata. Depois de 

composta a Mesa Diretora sob a Presidência do Senhor Vereador José 

Humberto Bitencourt, a qual após saudar a todos os presenteso Senhor Vice 

Presidente deu início ao Pequeno Expediente que constou: Leitura, 

discussão e votação única da Ata nº 1.128/2025 da Milésima 

CentésimaVigésimaOitavaSessão Ordinária, realizada aosdez dias do mês 

de  junhodo ano de dois mil e vinte e cinco, a qual não havendo o que se 

discutir foi aprovada por unanimidade dos votos dos presentes;Leitura do 

Oficio nº 176/2025 de autoria do Executivo Municipal, datado em 04 de 

junho de 2025, encaminhando a esta Casa de Leis o Balancete Financeiro 

do Município referente ao mês de Maio de 2025; Leitura da Moção de 

Apoio n°001 de autoria do Senhor Vereador Emerson de Lara Borges com 

apoio dos demais Vereadores e Vereadora com o tema,apoio as APAEs e 

instituições congêneres para que o STF julgue improcedente a ADIN 

n°7796,proposta pela Federação Brasileira das Associações de Síndrome de 

Down.Encerrado o Pequeno Expediente, passou-se para a Ordem do Dia 

que constou as seguintes matérias para serem apreciadas e deliberadas pelo 

Soberano Plenário.Onde o Senhor Vereador Emerson de Lara Borges fez o 

uso da palavra para destacar a importância das intuições das APAEs e 

contar com o apoio de todos os demais Vereadores e Vereadora. Dando 

continuidade, discussão e votação única da Moção de Apoio n°001de 

autoria do Senhor Vereador Emerson de Lara Borges com Apoio dos 

Demais Vereadores e Vereadora,não havendo nada a que se discutir 

colocada em única votação a Moção acima citada, a mesma foi aprovada 

por unanimidade de votos dos presentes.Encerrada a Ordem do Dia, 

passou-se para o Grande Expediente, onde não houve 
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inscritos.Asdemaisfalas dos Senhores Vereadores, se encontram nas 

gravações dastransmissões, as quais podem ser acessadas através do 

Facebook e YouTube da Câmara. Antes de encerrar a Sessão senhor 

vereador vice-presidente José Humberto Bitencourt comunicou os demais 

Pares, plateia presente e cidadãos que nos acompanhavam pelas redes 

sociais que após cinco minutos iniciaria a Audiência Pública, conforme 

convocação feita por Edital de Chamamento em 27 de maio de 2025, para 

verificação do Projeto de Lei n°011/2025 de autoria do Poder Executivo, 

que dispõe sobre as Diretrizes Orçamentarias para o exercício de 2026. 

Antes de encerrar a sessão ordinária o Senhor Jose Humberto Bitencourt 

vice-presidente comunicou que em virtude ao feriado de Corpus Christi do 

dia 19 de junho quinta-feira fica instituído ponto facultativo no dia 20 de 

junho nas dependências da Câmara Municipal. E nada mais havendo a 

constar o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos os presentes e 

dos cidadãos que acompanharam pelas redes sociais, declarando encerrada 

a Sessão Ordinária, solicitando que se lavrasse a presente Ata, a qual após 

ser lida, discutida e aprovada, será assinada pela Senhora Vereadora e pelos 

demais Senhores Vereadores presentes. 

 

 

 

___________________________          __________________________   

Ver. Osiel Gomes Alves - Presidente     Ver. Mauricio Ribeiro  

 

 

____________________________       ___________________________    

Ver.  Rodrigo Pires Tribek  Ver. José Conrado Silveira 

 

 

__________________________           __________________________ 

Ver. Amauri Pabis    Ver. José Humberto Bitencourt 

 

 

_________________________            __________________________ 

Ver.ª Silvia da Luz Koop Taborda     Ver. Marcos Lovato Dias de Lara  

 

 

__________________________ 

 Ver. Emerson de Lara  


